

续写中国特色社会主义新篇章的内涵和基础

(深入学习贯彻习近平同志系列重要讲话精神·治国理政新思想新实践)

○ 郭建宁

党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央紧密结合世情、国情、党情的新变化,着力推进实践基础上的理论创新,形成一系列治国理政新理念新思想新战略,不断丰富中国特色社会主义内涵、夯实中国特色社会主义基础,在新的历史起点上续写中国特色社会主义新篇章。

续写中国特色社会主义新篇章具有丰富内涵

中国特色社会主义既坚持科学社会主义基本原则,又根据时代条件赋予其鲜明的中国特色,科学回答了在中国这样的巨型国家、最大发展中国家如何建设社会主义的难题,既符合中国国情,又具有世界意义。中国特色社会主义道路、理论体系、制度体现了中国特色社会主义的实践形态、理论形态、制度形态,三者统一于中国特色社会主义伟大实践。党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央紧紧围绕坚持和发展中国特色社会主义这个主题,形成一系列治国理政新理念新思想新战略,推进中国特色社会主义实践创新、理论创新、制度创新,赋予续写中国特色社会主义新篇章以丰富内涵。

深入理解新理念。发展理念是管全局、管根本、管长远的,具有战略性、纲领性、引领性。面对全面建成小康社会决胜阶段复杂的国内外形势,面对当前经济社会发展新趋势新机遇和新矛盾新挑战,党的十八届五中全会提出了创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,标志着我们党对经济社会发展规律认识的进一步深化。习近平同志系统阐述了新发展理念的内涵和要求,指出新发展理念“在理论和实践上有新的突破,对破解发展难题、增强发展动力、厚植发展优势具有重大指导意义”。新发展理念在发展动力上,强调创新是引领发展的第一动力;在发展内容上,强调协调是可持续发展的必然要求;在发展条件上,强调绿色是中华民族永续发展的基础和前提;在发展的外部环境上,强调开放是中国发展的必然选择;在发展目标上,强调共享是中国特色社会主义的本质要求。新发展理念坚持以人民为中心的发展思想,突出目标牵引、聚焦问题导向、着力补齐短板,深刻揭示了在当今时代实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展的科学路径,是关系我国发展全局的一场深刻变革。

全面把握新思想。党的十八大以来,以习近平同志为

(上接第一版)

在“当止则止”中行稳致远。《史记·范增蔡泽列传》有言,“欲而不知止,失其所以欲。”《阅微草堂笔记》中也有一个故事,一只老虎追一个樵夫至山洞,空穴难以容身,老虎还要再往里追,结果被石头卡住头,最后被樵夫用石头堵在洞里用火烧死了。纪晓岚以此寓意“当止不止者戒”。成功与失败、幸福与悲哀,权力的滋味患如霄壤,分界线就在当止则止。堂堂正正做人、清清白白做官、干干净净做事,既要有“当官发财两条道”的身份之止,也要有守好“底线”、不碰“红线”、不越“边线”的界线之止;既要有凡

事有度、过犹不及的限度之止,也要有当官为什么、做官干什么的目标之止,向着止于至善而努力。

在“俭以养德、静以修身”中自警自省。中国传统文化向来崇尚节俭。《左传》曰“侈,恶之大也”,白居易言“奢者狼藉”。为什么延安窑洞里的“兴国之光”至今令人难忘?为什么“一分钱掰成两半花”的建设者始终为人铭记?正是因为勤俭节约是我们党弥足珍贵的传统,是任何时候都不可丢弃的传家宝。我们今天厉行勤俭节约,不是大家都当“苦行僧”,而是时刻保持清醒,触筹交错之际,挥霍无度之举,会导致多少离心离德;我们今天力戒享乐主

义、奢靡之风,不是反对必要的物质生活条件,而是始终激扬艰苦奋斗、昂扬向上的精神状态,让凝心聚力、攻坚克难永葆那么一股子气、一股子劲。

前苏联部长会议主席雷日科夫曾引用过一句名言:“权力应当成为一种负担。当它是负担时就会稳如泰山,而当权力变成一种乐趣时,那么一切也就完了。”在奉公为民的价值坐标上慎思明辨、自警自励,领导干部就能够开拓更为丰盈的人生空间:挣脱的是名缰利锁的束缚,收获的是有价值有理想的人生;超越的是利益算计的狭隘,赢得的是造福一方的扎实事业。

(上接第一版)阳新着重扶持发展油茶、食用菌等种养殖基地,阳新对59个贫困村实施整村推进扶贫,确保每个贫困村资金投入不低于300万元,2015年完成项目建设1197个,撬动社会资金2.19亿元,脱贫效果显著。

大冶市着重发展花菇种植产业,成立了花菇种植合作社等社会组织,在用工政策帮扶上优先向贫困群众倾斜。该市新成立了“三农”金融服务中心,计划通过政府投资和整合资金1亿元,为帮扶对象提供帮助,在资金安排上做好顶层设计。阳新县新增2000万元共4000万元风险担保金,解决贫困户贷款难问题。在档案登记管理上确保精准到位,不落一人。该县将建档立卡信息与民政、人社、房产、交通等部门进行信息比对,确保不错一人。全市调动社会力量掀起精准扶贫“大合唱”。动员、组织100多家企业积极参与到扶贫工作上来。劲牌公司捐资6亿元支持仙岛湖引水工程,彻底解决老区贫困地区人畜饮水问题。

人体衰老与血液变化



献血专栏

近年来,随着人们生活质量的提高,衰老成为大家逐渐关注的社会性话题。人体的衰老,表现为人体外形的变化,主要器官功能的变化以及血液成分的变化等。根据科学的研究的显示,随着年龄的增加,骨髓内血细胞的再生能力会减退,红细胞、白细胞、血小板的活性也会逐渐降低,从而使代谢能力降低。此外还发现老年人血液中的各种淋巴因子以及巨球蛋白的含量均有所降低。上述的种种现象引起很多人的注意,它启示血液成分的变化与人体的衰老有非常密切的关系。而抵抗衰老可以从几个方面入手:

献血热线:8265078 18995811036 18971815018

无偿献血光荣 利国利民利己 献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、中国信合(大商城对面)

市中心血站热忱欢迎广大市民踊跃参加无偿献血,奉献爱心!

关注咸宁新闻网微信
xnnews



接受过输血,或在妊娠过程中产生和血型不合的致凝因子,会使胎儿的体内细胞发生凝聚和溶血,从而引起流产。

4、孕妇全身性疾病,孕妇患有流感、伤寒、肺炎等急性传染病,细菌毒素或病毒通过胎盘进入胎儿体内,使胎儿中毒死亡。

5、女性过了35岁后,卵子的品质下降得很快,而卵子新鲜健康与否直接关系到胚胎是否能顺利生长,品质不良的胚胎流产率自然也就高了。

6、情绪急剧变化,孕妇的情绪受到重大刺激,过度悲伤、惊吓、恐惧、及情绪过分激动,可引起孕妇体内环境失调,促使子宫收缩引起流产。

7、胚胎发育不全,在妊娠头两个月的流产中,由于精子和卵子有某种缺陷以致使胚胎发育到一定程度而终止,因此,这种流产的排出物中,见不到原始的胚胎组织。

8、母儿血型不合,孕妇过去曾

哪些因素会导致女性流产?



咸宁市妇幼保健院
咸宁市妇幼儿童医院

咸宁市银泉大道743号 电话:0715-8107793



更多精彩活动和免费礼品等你来